

国足闭门苦练“中泰战”以我为主

新报讯【记者 赵睿】中国足球队6月1日早上通知在沈阳采访世预赛媒体:6月1日至3日国家队封闭训练,4日重新对媒体开放并安排球员接受采访。这意味着主教练伊万科维奇会利用3天时间,打磨对阵泰国的战术方案。尽管泰国队表现出咄咄逼人的架势,但中国队仍然会坚持“以我为主”的指导思想,也就是伊万说过的“这里是我们的主场”。

综合各方信息,中国队的“伤病

员”已基本痊愈。张玉宁康复顺利,但能不能在6月6日出场还需观察。中国队拍摄定妆照时,阿兰神态轻松,精神状态非常好,从侧面反映出他的伤病已经没有了大碍。高准翼是4名有伤队员中最早恢复健康的,李帅则是一直带伤参加中超联赛,出于保险起见,国家队为他调整了训练强度。

伊万和助手研究泰国队特点,制订应对方案,石井正忠也在研究

中国队,36强赛打到现在,中泰两队都没有太多的秘密可言。不过,阿兰的出现很可能是中国队战术打法的一个变量。阿兰门前嗅觉灵敏,在前场还可以起到串联作用,他和艾克森、费南多组成的“入籍三叉戟”,是中国队前锋线能够自成一体的战术打法。中国队其他队员的状态也不错,一切顺利的话,此前与新加坡队两回合比赛的首发队员,例如韦世豪、谢鹏飞等,中泰之战时仍

会给予重任。

参照伊万上一期备战时的安排,中国队高强度分组对抗训练应当安排在封训的3天时间里,其后,中泰之战的主力阵容也大致有了答案。中国队本期集训征调了29名队员,比赛最多报名23人,裁掉谁很快会有答案。封训之后球队运动量会逐渐降低,留给队员调整恢复的时间大约是72小时,教练组有把握让队员以饱满状态参加这场“生死战”。

中国女足热身赛1:1战平澳大利亚队 中国球员留洋带来的启发

中国女足与澳大利亚女足的首回合热身赛,在先进一球的情况下,补时阶段被澳大利亚女足压哨扳平,最终双方1:1握手言和。这是中国女足新任主教练米利西奇上任后的首场比赛。北京时间今天傍晚,中澳两队在悉尼再次交锋。

本场比赛战至第30分钟中国女足后场反击,上赛季在澳大利亚女超中央海岸水手踢球的前锋乌日古木拉凭借出色的身体对抗能力,右路抢球后下底传中,张琳艳门前包抄巧妙垫射破门。乌日古木拉在女足世界杯之后转会到中央海岸水手踢球,共出场25次,打进8球,荣获球队“金靴”以及球迷票选的俱乐部年度最受欢迎球员两个奖项。经过一个赛季的锻炼,她的自信心、身体对抗、阅读比赛能力明显提升,此次送出的助攻球很大程度上得益于上述三个因素的合理利用,符合女子足球发展的潮流。

去年的女足世界杯、杭州亚

运会、女足奥预赛三大战役,中国女足的主要问题是“软”。而乌日古木拉带给新帅米利西奇更多的选择,也为女足球员留洋带来两点启发。首先是要有专业的“引路人”,根据队员条件和基础,帮助其找到匹配的联赛和俱乐部。乌日古木拉就是通过原国内专业足球人士前往澳女超踢球,并不是“为了留洋而留洋”。如果进入欧洲女足高水平联赛却无球可踢,锻炼提高也就无从谈起。首次留洋的乌日古木拉是幸运的,在留洋的选择上是理性的。

其次,留洋球员就怕刚刚得到良好锻炼,适应了高强度对抗和比赛节奏,却由于种种原因回国,又回到女超联赛“一停二看三传球”的状态,前功尽弃。据了解,乌日古木拉与中央海岸水手的合同已经结束,未来如何发展暂无答案。在坚持自身梦想方面,效力于苏格兰凯尔特人多年的沈梦雨、沈梦露最有发言权。

新报记者 赵睿



新华社发

中国“拳王”张志磊KO维尔德取胜

当地时间2日凌晨,中国重量级“拳王”张志磊在沙特首都利雅得举行的“5VS5”拳击团体赛中第五回合KO(击倒)美国拳手维尔德取胜。

本次比赛由两家顶级拳击推广公司分别挑选五名世界级拳手组成一队,其中包括一名队长。普通赛事胜利为团队赢得1分,队长赢得比赛为团队加2分,若能通过KO(击倒)赢得比赛,则为团队赢得4分。张志磊本次的身份是队员,而他的对手、前WBC(世界拳击理事会)重量级拳王维尔德则是另一支队伍的队长。

首回合,两人以试探为主,没有太多有效进攻。第二、三回合,张志磊开始进一步向前压迫,牢牢把维尔德控制在围绳边,并打出几次组合拳。

第五回合,张志磊以一记右手摆拳重击维尔德,后者踉跄转身。张志磊追击再次摆拳命中维尔德,一举终结比赛。

“上一场比赛我轻视了对手,但这次我做好了充足的准备,我将继续我的冠军之路。”张志磊赛后说。40岁的张志磊本场比赛前职业生涯26胜2负1平。去年4月,张志磊第六回合TKO(技术性击倒)英国名将乔伊斯,夺走WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带,并在9月的二番战中再次KO对手成功卫冕。

今年3月在利雅得,张志磊在他的第二场卫冕战中打满12回合,并两次击倒WBO前世界拳王约瑟夫·帕克,但仍以判定落败,丢掉金腰带。但张志磊手握重赛条款,未来仍有机会再战帕克,夺回金腰带。

据新华社电

皇马第15次问鼎欧冠

新报讯【记者 申炜】过去10个赛季,皇马5捧欧冠,这次也不例外。尽管多特蒙德表现出了很强的实力,但比赛过程却是“无论对手多么努力,最后还是皇马夺冠”的游戏。在2:0击败多特蒙德之后,皇马第15次捧起了欧冠奖杯。

多特蒙德在上半场表现得足够出色,菲尔克鲁格的射门还击中了皇马的立柱,距离进球毫厘之间。不过等到了下半时,皇马老将新秀一起发威,先是克罗斯主罚的角球找到卡瓦哈尔,后者头球破门。随后,贝林厄姆前场断球后给维尼修斯“喂饼”,巴西人左脚抽射得手,最终将比分定格在了2:0。

尽管外界认为多特蒙德输球是运气太差,如果上半场能够抓住一次机会有所建树,那比赛的走势与结果就会不同。但不得不承认的是,皇马能够在关键场次被“幸运女神”庇护,还是有着丰富的欧冠经验做基础。在极其被动的局面下,他们的调整能力与抓机会能力显然比对手更强。



新华社发

当然,皇马能够夺冠除了强队的底蕴之外,还有主教练安切洛蒂的应变能力。本赛季,在失去本泽马之后,安切洛蒂只能让贝林厄姆负责进球。可球队的伤病情况实在夸张——库尔图瓦、米利唐、阿拉巴、卡马文加和琼阿梅尼……但安切洛蒂都从容面对,顺利解决难题,而且从不抱怨。

2013年夏天,安切洛蒂首次执教皇马时,博物馆里已拥有9座欧冠奖杯。如今,安切洛蒂将皇马的欧冠奖杯增加到了第15座。皇马毫无疑问是最成功的欧洲俱乐部,他们15次夺冠的总次数与英格兰球队夺取欧冠总次数相同,这样的辉煌战绩令人咋舌。

每日新报

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

分类广告

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,提供、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★天津春元国际贸易有限公司(统一社会信用代码 91120116600542735N) 遗失财务章一枚,声明作废。

★天津荣信科技有限公司(统一社会信用代码 91120103MA06KB4H63) 遗失公章一枚,声明作废。

遗失★声明

★许玉盛遗失天津市西青区西营门泰和工业园内“南岸家园”安居小区公建一1#商业用房购房协议书,编号商-0016及收据,声明作废。

★王新洁,许静遗失天津市西青区西营门泰和工业园内“南岸家园”安居小区公建一2#商业用房购房协议书,编号商-15#及收据,声明作废。

★姚刚遗失红桥区丁字沽六段南江楼6栋6门103间号房屋租赁合同,合同编号02052117000601210,独用计租面积11.09㎡,伙用面积20.22㎡,特此声明。

不同户口簿兄弟姐妹申请过户的公告

坐落于河东区远翠西里2号楼1门503号住宅房屋原承租人安鹤云死亡,现安鹤云申请房屋租赁合同,如有异议,请自发布公告之日起三个月内向直管公产房屋经营管理单位提出。逾期无异议的,申请办理相关手续。 2024年6月3日

指定承租人刊登公告

本人李敬梅,身份证号码120104193610102517,同意死亡后,将坐落于南开区阳城里2号楼5门203(209-212)209-212厅、209-212壁橱、209居室、210厕所、211阳台、211厨房、212居室号住宅房屋指定过户给李晓光,身份证号码12010419620401251X。